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Dear Customer,

Thank you very much for your preference for Simfer products. Our
objective is to ensure that you enjoy this product, manufactured
environmentally-friendly with a total sense of quality in a precise working
environment at our modern facilities, most efficiently.

We recommend you to read the instruction manual carefully and keep
it handy before you use this Simfer chimney hood so that it maintains its
quality just like the first day you bought it and serves you most efficiently.

NOTE:

This Instruction Manual has been prepared for a variety of models.
Some of the features specified in the Manual may not exist in your device.
These features are marked with *.

Our devices are designed for domestic use. They are not for
professional use.

"PLEASE READ THE INSTRUCTIONS BEFORE YOU INSTALL OR
USETHIS DEVICE."

This product has been manufactured in an environmentally-friendly
and modern plants without harming the nature.

“Conforms with the EEE Regulations.”
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1.SAFETY INSTRUCTIONS
This product is designed for domestic use.
Product Voltage is 220-240 Volts 50Hz.
Power cord of your product is fitted with grounded plug. This cord must be
plugged into a grounding socket.
All electrical installation must be done by a qualified electrician.
Installation by unqualified persons may lead the product run with lower
performance, be damaged or cause accidents.
Power supply cord should not be jammed or crushed. Power cord should
not be close to hobs, etc, otherwise it may melt and cause fire.
Do not plug in the product into a socket before the installation is complete.
Make sure the mains switch is easily accessible in order to cut the power of
the product in case of any danger.
Do not touch the bulbs of your product if used for a long period of time. The
bulbs will be hot and may burn your hand.
Kitchen chimneys are designed for domestic use. If used for other
purposes, it may lead to a failure and not be covered under the warranty.
Follow the authorized agencies' rules and regulations regarding letting out
the air. (This warning does not apply to usage with non-ducted chimney
hoods.)
Food that may burst into flames should not be cooked under the device.
Turn on the product after you place pots, pans, etc on the hobs. Otherwise
excess heat may cause deformation of some parts of your product.
Do not leave hot oil on the hobs. Pans with hot oil inside may cause self-
ignition.
When cooking i.e. deep frying, hot oil may burst into flames. Be careful on
your curtains and cloths.
Make sure you replace the filters at the recommended intervals. Filters not
replaced on time carry fire risk due to increase of grease on them.
Do not use non-fire-resistant materials instead of filters.
Keep the potentially dangerous packaging materials away from children.
Do not use your product without a filter, do not remove filters when the
product is operating.
In case of start of flames, cut off the power of the chimney fan and cooker.
(Cut off the power by unplugging the device).
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1.SAFETY INSTRUCTIONS
Turn off the hobs before you remove pots, pans, etc.
If the cleaning is not done periodically, your product may carry fire risk.
Cut off the power supply before any maintenance work. (Cut off the power
by unplugging the device.)
For duct-out chimney hoods, use pipes with a diameter of 150mm or
120mm. You should minimize the ducting distance with minimum bends.
Make sure your children do not play with the product. Do not let young
children operate the product.
If the power cord is damaged, the damaged cord should be replaced by the
manufacturer or its service agent or similarly specialized personnel in
order to avoid a dangerous situation.

 In case of start of flames, cut off the power of the chimney fan and cooker
and cover the flame. Do not use water to extinguish the fire.

Install "MAX 6 A" fuse for the extractor fan.

2. INTRODUCTION AND TECHNICAL DRAWING OF THE CHIMNEY HOOD

Duct

Control Pangl

Lightining
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3.INSTALLATION OF CHIMNEY HOOD
3.1.Location of the Chimney Hood

3.2.Mounting Chimney Hood On The Wall

2 drywall (8mm) anchors are nailed into the holes drilled according to

installation template (A,B). They are fixed into the wall through 2 key holes by
screws as shown in Figure 2.

I Installation Template

Ao B e e




3.3.Mounting the Aluminum Pipe

Place the aluminum pipe on the plastic duct. Place the other end of the pipe
into the air outlet in the kitchen. Figure 2

Twists and bends on the aluminum pipe may cause minimizing the air suction
so avoid unnecessary bends and twists as much as possible. Figure 3-4

Place the inner duct and outer duct carefully on the product. Fix the inner
duct to inner duct connection plate with 2 screws.

Fig 2

3.4.Installation of Outer Duct

Put the outer duct on the chimney hood and fix to it by 2 screws (Figure 5)
3.5.Installation of Inner Duct Mounting Bracket

2 fixing holes are drilled on the wall with @6mm electric drill at a suitable
height and place to fix the inner duct hanger plate onto the wall. 6mm drywall
anchors are nailed into those holes and inner duct mounting brackrets are
pinned down. (Figure 6)

At the last step of chimney hood installation, the inner duct is screwed on the
inner duct mounting brackets.

NOTE: Packaging may not include inner duct according to model.




4.FUNCTIONS OF THE CHIMNEY HOOD

4.1.Control Panel

« Digital Control: touch the symbolson the keys. (On/Off function and timer
are on the same key; if pressed for 1 sec on-off function will operate. If
pressed for 3 sec. 15 minutes timer will operate.

NOTE: When the product operates for a certain time, the aluminum filters get
dirty and the digital display shows "C" Clean sign. This means the filters
should be cleaned. Press the speed reduction key for 5 secs in order to delete
"C"sign from the display.

% [<H|>§

SYMBOLS FUNCTIONS

Switches on and off the motor. (Except for the lighting) If
pressed for 3 sec. motor switch off itself after15 minutes.
Decreases the speed when the motor isrunning.

Display

Increases the speed when the motor isrunning.

Only switches on and off the lighting system.

« Push Buton: Pressing the buttons will enable different functions.
In order to disable them, press the button OFF.

| 8535

SYMBOL FUNCTIONS

Stops the motor, except for the lighting system.
Low speed

Medium speed

Intense speed

It turns on and off the lighting system only.

H B § E—
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4.2.0perating the Chimney Hood
Extractor hood is used in ducted and non-ducted kitchens.
4.3.In ducted use;
In ducted use, extractor fan should be connected to an air outlet to send the
air out. In order to use your extractor hood efficiently, make sure length of the
pipe system between the extractor hood and the air outlet should be short.
Your product has been manufactured suitable for ducted and non-ducted
use.
4.4.Round Charcoal Filter
In kitchens with no duct, a round charcoal filter should be reintroduced the
clean air into the kitchen. You can obtain the round filter from your service or
dealer.
4.5.Use of Charcoal Filter
Our products allow the installation of charcoal filter
Regardless of use of charcoal filters or not, grease filters should be
installed on the product. Do not use your product without grease filter.
Use of charcoal filteris as follows.
Cut off the device power before replacing charcoal filter.
Charcoal filter is used in the kitchens with no duct therefore should be
replaced in every 3-b months depending on the frequency of use.
Charcoal filter should never be washed.
4.6Installation of Charcoal Filter
« Charcoal filters are used in the kitchens with no duct.
« Charcoal filters are installed onto both sides of the fan as shown in by
turning 10 degrees clock-wise. Figure 7
« When uninstalling, reverse the same procedure.
4.7Use of Aluminum Cartridge Filter
e Aluminum cartridge filter holds dust and grease in the air. Extractor hood
should never be used without aluminum cartridge filter. Figure 8




Fig 8

5.REPLACING THE BULB
Always switch off the electrical supply before carrying out any operation.
5.1.LED
LED bulb does not operate is possible to remove as shown in Figure 9
A new bulb to be supplied from service points is replaced with the same
reoperation.
Cables are designed with sockets. The plug in should be made according

to previous connection.

5.2.Candle Type Halogen Bulb

« Bulb does not operate is possible to remove as shown in.

« Anew bulbwith the same features is replaced with removed bulb.

Note: Remove the holder on the LED bulb. Put the new LED bulb on the
holder housing of the LED bulb you removed as shown in Figure 10.




6.MAINTENANCE OF THE CHIMNEY HOOD
Device should be unplugged or switch should be turned off before cleaning
and maintenance procedures.
Metal filter should be cleaned once a month with hot soapy water or in the
dishwasher, if possible. (60 °C)
Remove the aluminum cartridge filter by pressing on the spring catches on
the side. Do not refit before drying after wash.
Outer surface of the extractor hood should be wiped with a damp cloth
soaked with soapy water.
Make sure electronic parts do not contact with water or similar materials.
For inox products, using inox cleaning and maintenance products
available in the market will provide longer usage life for your device.
Aluminum filters can be washed in dishwasher. After several washes,
aluminum filters may change colour. This is normal and filters do not need
to be replaced.
WARNING
When used with devices which use fuel (heaters working with gas, diesel fuel,
coal or firewood, water heaters, etc) and the air in the environment; should be
used cautiously. The chimney hood sending the air out in the environment
may affect the burning adversely.
This warning is not applicable to non-ducted use.

Efficient use of Chimney Hood

* When installing the chimney hood to the air duct, use 150/120 mm
diameter pipes and use bends as minimum as possible.

* Beware of cleaning periods of metal filters and replacing times of charcoal
filters.

* When dense suction power is not required, use the product in medium
setting.

* For right ventilation, the windows in the kitchen leading to the outside
should be kept closed.




A B e e

7.1IF CHIMNEY HOOD DOES NOT WORK

Before contacting the service, make sure the product is plugged and the fuse
in the electrical installation is working. Do not do anything that may harm the
product.

Service and spare parts:

Have one of our authorized services install your device free of charge.

You can supply spare parts of your device from your dealer or authorized
services.

The package includes a list of authorized services with the product.

When you contact your service or dealer to ask for any spare parts, notify them
of product model name shown in the product label. When you remove the
aluminum cartridge filter, you will see the product label.

Before contacting your service, check your chimney hood against the table
below. If problem persists, contact your dealer or authorized service point.

Check electricity connection (mains voltage

should be 220-240 V, Chimney hood
should be connected to grounding socket.)

Check aluminum filter (Aluminum cartridge

filter should be washed once a month in

Check bulb switch (Bulb switch should be
normal use.)

Check motor switch (Motor switch should

Check bulbs (Bulbs should be in working
should be replaced quarterly in normal

condition.)
Check air outlet shaft (Air outlet shaft

should be unblocked.)
Check charcoal filter (Charcoal filters

Chimney Hood does not
work

Light bulb is not
working

e

X | X

Chimney hood air
suction is poor

Do not send air out (in
non-ducted cases)

AT R e e
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Cher Client,

Nous vous remercions d'avoir choisi les produits Simfer Notre but
est de vous permettre d'utiliser ce produit, qui a été fabriqué en
conformité avec la vision de qualité globale, dans nos usines modernes et
dans un environnement de travail minutieux sans nuire a la nature, de la
facon la plus performante.

Pour que la hotte Simfer que vous avez acheté puisse garder
longtemps les propriétés de ses premiers jours et pour qu'elle vous rende
service de la facon la plus rentable, nous vous conseillons de lire
attentivement le manuel d'utilisation avant d'utiliser la hotte et de
toujours le conserver.

NOTE:
Ce Manuel d'Utilisation a été concu pour plusieurs modéles.
Certaines propriétés mentionnées dans le manuel peuvent ne pas étre

présent sur votre machine. Ces propriétés sont spécifiées avec *.

Nos produits sont destinés a un usage domestique. Ils ne sont pas
destinés a un usage professionnel.

“LISEZ LES INSTRUCTIONS AVANT D'INSTALLER OU
D'UTILISER CETTE APPAREIL.”

Ce produit aété fabriqué dans des usines modernes respectant
I'environnement sans nuire a la nature.

“Conforme au Standart EEE”
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. INSTRUCTIONS DE SECURITE
Ce produit a été congu pour une utilisation domestique.
La puissance d'utilisation de votre produit est de 220-240 Volt 50Hz.
Le cable d'alimentation de votre produit est relié a la terre. Ce cable doit
absolument étre relié a une prise de terre.
Toute l'installation électrique doit étre effectuée par un électricien.
L'installation effectuée par des personnes non habilités, peut causer un
fonctionnement a basse performance, un endommagement du produit et
méme des accidents.
Le cable d'alimentation ne doit pas étre sujet a un écrasement ou serrage
lors de l'installation. Le cordon électrique ne doit pas passer pres de la
gaziniere ou sources similaires qui pourrait causer un incendie si le cable
brile.
Ne pas brancher la cable avec d'avoir installé le produit.
La prise de courant doit se trouver a un endroit accessible pour permettre
d'accéder facilement a la prise pour couper le courant en cas de danger
quelconque.
Ne pas toucher aux lampes de votre produit, lorsque celles-ci ont
fonctionnées pendant une longue période. Les lampes peuvent vous briler
car elles auront chauffées.
Les aspirateurs de cuisine sont produits pour une utilisation domestique
lors de préparation culinaire normale. Si elle est utilisée pour une autre
raison celaa un risque de panne et sera en dehors de la garantie.
Conformez-vous aux instructions sur les régles en vigueur concernant
I'évacuation de l'air de sortie (cette avertissement ne concerne pas les
utilisations sans cheminées).
Les plats qui peuvent flamber ne doivent pas étre préparés sous la
machine.
Faire fonctionner votre machine aprés avoir mis les casseroles, poéles etc
sur la gaziniere. Dans le cas contraire, la température élevée peut étre la
cause de déformation de certaines pieces de votre produit.
Fermez le gaz avant de retirer casserole, poéle etc de la gaziniére.
Ne pas laisser d'huile chaude sur la gaziniere. Les récipients contenant de
I'huile chaude peuvent briler d'eux mémes.
Lors de préparations de fritures et plats similaires, les huiles peuvent
briler, donc faites attention a vos rideaux et couvertures.

B B § O —
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.INSTRUCTIONS DE SECURITE
Changez les filtres dans les délais spécifiés. Les filtres non-changés a
temps, porte un risque de brllure a cause des huiles accumulés sur les
filtres.
Ne pas utiliser de matériaux de filtrage non résistant a la chaleur a la place
desfiltres.
Garder hors de portée des enfants les matériaux d'emballage qui peuvent
étre un danger pour les enfants.
Ne pas faire fonctionner votre produit sans le filtre, ne pas enlever les
filtres lorsque le produit est en marche.
En cas de début de flamme, couper le courant de |'aspirateur et des
appareils de cuisson. (Couper le courant en débranchant la prise du
courant.) Couvrir le feu avec un chiffon humide ou une serviette humide.
Ne jamais utiliser d'eau pour éteindre le feu.
Si le nettoyage n'est pas effectué régulierement, votre produit peut causer
unrisque de feu.
Couper le courant de votre appareil avant les opérations de maintenance.
(Couper le courant en débranchant la prise du courant.)
Utiliser des tuyaux de diamétre 150mm ou 120mm .lorsque vous aurez
effectué le branchement de cheminée de votre produit. La connection
avec les tuyaux doit étre la plus courte et la moins courbée possible.
Assurez-vous que votre enfant ne joue pas avec le produit. N'autorisez pas
les enfants en bas age a utiliser votre produit.
Si le cable d'alimentation est endommagé, pour éviter une situation
dangereuse, le cable endommagé doit étre changé par le fabricant ou le
service de son distributeur ou bien par un professionnel du méme niveau.

Pour votre sécurité, utilisez des fusibles de "MAX 6 A" dans les installations de
I'aspirateur.




2.PRESENTATION DE LAHOTTE ET DESSIN TECHNIQUE

La cheminée i

Panneau de controle

Filtre

3.INSTALLATION DE LAHOTTE
3.1.Emplacement de la Hotte

[
T T
Table de cuisson électrique Table de cuisson a gaz
Min.: 650 mm. / Max.:750 mm. T Min.: 750 mm. / Max.:800 mm.

A A

2o oo
3.2.Montage de la hotte sur le mur
Fixer sur le mur des chevilles de 8mm sur les trous (A,B) d'aprés le schéma de
montage. Les vis de montage fournies avec les accessoires de montage sont
fixées dans les chevilles et I'appareil est fixé sur le mur. (Dessin 1) Puis les vis
de montage sont fortement serrées.
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I Schéma de montage Dessin 1

3.3.Installation du tuyau en aluminium

Installez le tuyau en aluminium flexible sur la cheminée en plastique. Fixez
I'autre extrémité du tuyau sur le trou d'aération de la cuisine. (Voir Dessin 2)
Eviter les courbes et plis sur le tuyau en aluminium car celles-ci peuvent
réduire la puissance d'aspiration de I'air.(Voir Dessin 3-4)

Installez minutieusement la cheminée extérieure et intérieure sur l'appareil.
Fixez la cheminée intérieure sur la partie de connection de la cheminée
intérieure avec 2 vis.

B Dessin 2 D Dessin 3 Dessin 4

3.4.Montage de la cheminée extérieure

Fixez la cheminée extérieure sur son emplacement sur la hotte comme
indiquée sur le Dessin 5 avec 2 vis.
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3.5.Montage de la partie de suspension de la cheminée intérieure

Pour fixer les parties de suspension de la cheminée intérieure, faire 2 trous de
fixation de @6mm sur le mur avec une perceuse aux endroits et hauteur
concernés. Des chevilles de 6mm sont installées dans ces trous et |a partie de
suspension de lacheminée intérieure est fixée.

A la fin de l'installation de la hotte, la cheminée intérieure est vissée sur la
partie de suspension de lacheminée intérieure. (Voir Dessin 6)

NOTE: La piece de cheminée intérieure peut ne pas se trouver dans le paquet
gue vous avez acheté en fonction de son contenu.

B Dessin 5 ||ID Dessin 6

4.LES FONCTIONS DE LAHOTTE

4.1.Le panneau de contrdle et ses fonctions

+ LeContrdle-Digital: || suffit de toucher les symboles qui se trouvent sur le
verre. (L'ouverture et fermeture ainsi que le minuteur étant sur le méme
bouton, lorsque celui-ci est maintenu pendant 1lsec I|'opération
d'ouverture et fermeture sera activée. Lorsque que le bouton est maintenu
pendant 3 sec, la période de 15 min de minuteur sera activée.

§@<|H>j§

SYMBOLE LES FONCTIONS

o Allume et éteint le moteur. (Hormis le systeme d'éclairage)

Lorsque le moteur est en marche, le tour par minute est réduit.

Définit la situation.

Lorsque le moteur est en marche, le tour par minute est augmenté.

Lorsque ce symbole est activé le moteur s'éteint de lui-méme 15 min aprés.
Allume et éteint seulement le systéme d'éclairage.

A R R e
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Note: Lorsque le produit fonctionne un certain moment les filtres en

aluminium se salissent et le symbole "C" Clean apparait sur I'écran digital.

Cela signitie que les filtres doivent étre nettoyé. Pour retirer la lettre “C” de

I'écran maintenir la touche moins pendant 5 sec.

- Bouton Push: Lorsqu'on appuie sur les boutons des fonctions différentes
deviennent actives. Pour les fermer il suffit d'appuyer sur le bouton.

§ o §

SYMBOLE LES FONCTIONS

OFF Eteint le moteur. (Hormis le systéme d'éclairage)
MIN Le moteur fonctionne a basse puissance.

MID Le moteur fonctionne a puissance moyenne.

MAX » Lemoteur fonctionne a haute puissance.

::é:: + Allume et éteint seulement le systéme d'éclairage.

4.2.Utilisation de la Hotte

La hotte peut étre utilisée dans des cuisines avec ou sans cheminée.

4.3.Utilisation avec cheminée;

Dans ['utilisation avec connection a la cheminée, l'aspirateur doit étre

connecté a une bouche d'aération qui fait sortir I'air. Pour pouvoir avoir un

bon résultat de votre hotte, veillez a ce que le systeme de tuyau qui est

raccordé a |'aération soit la plus courte possible. Le produit a été fabriqué

pour étre utilisé avec ou sans cheminée.

4.4 Filtre carbone rond

Dans les environnements ou il n'y a pas de cheminée, un filtre rond de

carbone doit étre utilisé pour que l'air se trouvant a l'intérieur soit filtré et

rejeté a l'intérieur. Vous pouvez obtenir le fitre rond de carbone du service

apres vente ou du revendeur.

4.5.Utilisation du filtre carbone

e Le produit que vous utilisé possede la propriété d'utilisation du filtre
carbone.

« Que vous utilisiez ou non le filtre carbone, les filtres a huile doivent
toujours étre installés sur le produit. N'utilisez pas votre produit sans le
filtre a huile.

AT R e e
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L'utilisation du filtre carbone est indiquée ci-dessous.

Couper le courant de I'appareil avant de changer le filtre carbone.

Comme le filtre carbone est utilisé dans des cuisines n'ayant pas de
cheminée, il doit étre changé tous les 3-5 mois en fonction de son
utilisation.

Lefiltre carbone ne doit jamais étre lavé.

4.6.Montage du filtre carbone

Les filtres carbone sont utilisés dans des cuisines n'ayant pas de sortie
d'aération.

Les filtres carbone sont installés des deux cotés du ventilateur comme
indiqué sur le Dessin 7 en tournant de 10 degrés dans le sens des aiguilles
d'une montre.

Pour le retirer répétez les étapes dans le sens inverse.

4.7.Utilisation du filtre a cassette en aluminium

Le filtre a cassette en aluminium tient les particules de poussiéere et huile qui
sont dans l'air. La hotte ne doit jamais étre utilisée sans le filtre a cassette en
aluminium. (Voir Dessin 8)

Sens de montage

Dessin 7 Dessin 8

5.CHANGEMENT DE L'AMPOULE
5.1.Ampoule de type LED
Coupez d'abord le courant de votre hotte.

L'ampoule LED qui ne fonctionne pas est retirée comme indiqué sur le
dessin. (Voir Dessin 9)

L'ampoule LED dévissée est retirée de lI'intérieur de la hotte
minutieusement.

Une ampoule LED ayant les mémes propriétés que vous avez récupéré aux
points de vente du service est insérée a la place de I'ancienne.

AN R R e
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« Les cables ont été congus avec des douilles. Les connections sont
effectuées en fonction de celles-ci.

« Contrélez que lalampe fonctionne avec le bouton d'allumage de la lampe.

Note: Retirez le porteur qui se trouve sur la lampe LED, comme indiqué sur le

Dessin 9. Collez la nouvelle ampoule LED a I'emplacement de I'ampoule LED

que vous avez retiré de son emplacement

Dessin 9 Dessin 10

5.2.Lampe halogéne type bougie

« L'ampoule LED qui ne fonctionne pas est retirée comme indiqué sur le
dessin.

« Lalampe dévissée est retirée de I'intérieur de la hotte minutieusement.

« Unelampe ayant les mémes propriétés est installée a I'emplacement.

« Contrélez que lalampe fonctionne avec le bouton d'allumage de la lampe.

6.ENTRETIEN ET NETTOYAGE DE LAHOTTE
Avant les opérations de maintenance et nettoyage, le cable doit étre
débranché ou le courant doit étre coupé.
Le filtre en métal doit étre lavé une fois par mois avec de I'eau chaude et du
savon ou si possible dans le lave-vaisselle. (60 °C)
Retirez le filtre a cassette en aluminium de leur emplacement en appuyant
sur les pinces a ressort se trouvant sur les extrémités. Remettre a son
emplacement aprés avoir nettoyé sans sécher.
Les parties extérieures de |'aspirateur doivent étre nettoyées avec de I'eau
savoneuse ou un torchon humide mouillé avec de I'alcool.
Faire attention a ne pas mettre les parties électroniques au contact de
I'eau ou de produits similaires.

AT R e e




BN B e e

e POur les produits en inox, l'utilisation de produits d'entretien ou de
nettoyage de I'inox permettront a votre produit d'étre de longue durée.

« Les filtres en aluminium peuvent étre mis dans le lave-vaisselle. La
couleur des filtres en aluminium peut changer aprés quelques lavages.
Cette situation est normale et il n'est pas nécessaire de changer les filtres.

AVERTISSEMENT!!!

Faire attention a l'utilisation de I'appareil lorsqu'il est utilisé en méme temps

que les appareils qui utilisent I'air de I'environnement et un combustible

(radiateurs utilisant le gaz, diesel, combustibles, charbon ou bois) . .Parce

que l'aspirateur peut affecter négativement la combustion puisqu'il rejete

I'air a I'extérieur.

Cet avertissement n'est pas valable pour les utilisations sans cheminée.

Pour utiliser la hotte de fagon performante;

Utilisez des tuyaux de diamétre 150/120mm pour le raccordement de
cheminée de la hotte et utilisez le moins d'angles possible.

Faire attention aux périodes de nettoyage des filtres en métal et a la durée
de changement des filtres carbone.

Utilisez le produit au niveau moyen s'il une puissance d'aspiration intense
n'est pas nécessaire.

Pour permettre une ventilation correcte, les fenétres ouvrant vers
I'extérieur doivent étre fermées.

7.SILAHOTTE NE FONCTIONNE PAS ;

Avant de prendre contact avec le service, assurez vous que la prise est

branchée et que le fusible d'électricité de l'installation fonctionne, ne faites

aucune intervention qui pourrait endommager le produit.
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Service et piece de rechange:

Faites installer votre produit gratuitement par nos services apres vente
agréeés.

Vous pouvez vous procurer les péces de rechange de votre produit chez votre
vendeur ou chez le service agréé.

Une liste des services agréés se trouve dans I'amballage avec le produit.
Lorsque vous serez en contact avec votre service ou votre vendeur, indiquez le
nom du modeéle du produit inscrit sur I'étiquette du produit pour demander
une piece de rechange. Vous pourrez voir I'étiquette du produit lorsque vous
retirerez le filtre a cassette en aluminium de son emplacement.

Avant d'entrer en contact avec le service, contrblez votre hotte en fonction du
tableau qui se trouve sur l'autre page. Si le probléme persiste, entrez en
contact avec votre vendeur ou le service agréé.

voltage de l'installation électrique doit étre
de 220-240 V, la hotte doit étre branchée
sur une prise de terre.)

Check bulb switch (Bulb switch should be
Contrdlez la cheminée de sortie d'air. (La
cheminée de sortie d'air doit étre ouverte.)
Contrdlez le filtre carbone. (Pour celles qui
fonctionnent avec le filtre carbone, le filtre
carbone doit étre remplacé tous les 3 mois
dans les conditions normales.)

Controlez le raccordement électrique, (le
Controlez la clé du moteur. (La clé du
moteur doit étre en position ouverte.)
Contrblez la clé de la lampe. (La clé
de la lampe doit étre en position
ouverte.)

Contrdlez les ampoules. (Les ampoules
doivent étre intactes.)

La hotte ne fonctionne
pas

La lampe d'éclairage ne
s'allume pas

>

X | X

La puissance d'aspiration
de la hotte est faible
Ne rejéete pas I'air vers

|'extérieur(dans les environnement
sans cheminée)
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Estimado cliente,

Antes de todo, agradecemos para comprar productos de Simfer. Nuestro
objetivo es obtener su uso con desempefio maximo de este producto que ha
sido producido segun el principio de cualidad total en nuestros plantas
modernas, sin dafiar el ambiente.

Para que la campana extractora de Simfer que vd. ha comprado sirva son sus
rasgos de primer dia y en el desempefio maximo por favor lea este manual
antes de usarloy lo guarde para siempre.

NOTA:

Este manual es preparado para modelos diferentes. Algunos rasgos que son
especificados en este manual no podria ser en su aparato. Estos rasgos son
marcados con la marca *.

Nuestros aparatos tienen el objetivo de usar en la casa. No son producidos a
usar con objetivos comerciales.

“POR FAVOR LEA LOS INSTRUCCIONES ANTES DE MONTAR O USAR
ESTE APARATO.”

Este producto es manufacturado en plantas modernas sin dafiar el ambiente
natural.

“Conveniente al Reglamento de EEE”
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.INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Este producto es disefiado para usar en la casa.

Elvoltaje de uso de su productoes 220-240Vy 50Hz.

El cable de su producto es cable de toma de tierra. Tiene que ponerle en
unalineade tierra.

Todo la instalacién de electricidad tiene que ser hecho por un eléctrico
cualificado.

Una instalacion que habria ser hecho por unos personas desautorizados
pueda causar el trabajo inefectivo del aparato o algunos dafios o
accidentes al producto.

Sea cuidado para que la cable de alimentacion de electricidad no esta
apretado o reprimido. No ponga la cable de alimentacién alrededor de
cosas calientes como estufa porque pueda derretirse y causar fuego.

No ponga el clavija en el enchufe antes del montaje del producto.

Para puede cortar la electricidad del producto en caso de peligro obtiene
que el clavijay enchufe son en una posicion de facil acceso.

No toque las lamparas si su producto ha servido por tiempo larga porque
las lamparas van a ser caliente y pueden quemar sus manos.

Los aspiradores de cocina son producidos para uso de casa de cocinar
normal. Hay riesgo de defecto si es usado por otros fines y en este caso el
producto no es bajo garantia.

Siga las instrucciones de los autoridades para vaciar el aire de salida.
(Esta noticiano esvalido para usos sin chimenea).

No cocine comida que inflama bajo de este aparato.

Opere su producto antes de poner las cacerolas y ollas etc. sobre la estufa
porque el calor alto pueda dafiar algunos partes de su producto

Apaga la estufa antes de tomar las cacerolas y ollas etc. de la estufa.

No deje aceite caliente sobre la estufa. Los potes que contiene aceite
caliente puedan inflamar espontaneamente.

Cuando cocina comidas freidos sea cuidado porque los aceites puedan
inflamary quemar sus cortinasy telas.

Cambia los filtros en tiempos notificados. Los filtros tienen riesgo de fuego
si noson cambiados en tiempo por las aceites que acumula sobre ellos.

No usa elementos de filtro inflamable en lugar de filtros.

Los elementos de embalaje son peligrosos para sus hijos. Guardelas afuera
de sus hijos.

B B B e —
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.INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
No opere su producto sin filtro y no quite los filtros durante el trabajo de
producto.
En caso de inflamacién corte la energia de la aspiradora y aparatos de
cocinar. (Corte la energia del aparato tirando el clavija del enchufe.) Cierre
el fuego con una tela hiumedo o una toalla mojado. Nunca use agua para
extinguir.
Si la limpieza no es hecho en tiempos periédicos pueda ocurrir riesgo de
fuego.
Corte la energia del aparato antes de mantenimiento. (Corte la energia del
aparato tirando el clavija del enchufe.)
Cuando hace conexion de chimenea use mangueras de diametro 150
mm.s 0 120 mm.s. La conexién tiene que ser lo mas corto posible y con
pOCo curvas.
Sea seguro que sus hijos no juegan con el producto. No deje que los hijos
pequefios usan el producto.
Si el cable de alimentacion es dafiado para evitar una situacién peligrosa
el cable tiene que ser cambiado por la productora o servicio autorizado o
una persona tal experto.

Para su seguridad use plomo de “MAX 6 A” en la instalacidn de la aspiradora.

2. INTRODUCCION DE CAMPANA EXTRACTORA y DISENO TECNICO

Chimenea

Panel de control

Filtro

I[luminacién




3. MONTAJE DE CAMPANA EXTRACTORA
3.1.La posicion de la campana extractora

Estufa de Electricidad Estufa de Gas
Min.: 650 mm. / Max.: 750 mm. T Min.: 750 mm. / Max.: 800 mm.

A [ A

o OHE &

3.2 Montaje de campana al pared

Perfore 3 agujeros como visto en el patron de montaje (A,B) y pone clavijas de
8 en estos agujeros. Ponga los tornillos de montaje que viene con los
accesorios de montaje en las clavijas y cuelgue el aparato al pared. (Disefio 1)
Apriete firme los tornillos de montaje después.

I Patron de Montaje el Disefio 1

B B § O —
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3.3.Montaje de manguera de aluminio

Monte la manguera flexible sobre la chimenea plastico. Monte el otro fin de la
manguera al agujero de chimenea del cocina. (Mira el Diseiio 2)

Codos y curvas resultan en disminucién en la fuerza de succion de aire y por
es0 es necesario hacer lo menos posible codos y curvas.(Mira el Disefio 3-4)
Coloque las chimeneas exterior y interior sobre el producto con cuidado. Fije
la chimenea interior al placa de conexién de chimenea interior con 2
tornillos.

el Diseiio 2l el Diseiio 3 el Disefio 4

3.4.Montaje de manguera de aluminio

Fije lachimenea exterior a su lugar sobre la campana usando 2 tornillos como
visto en Disefio 5.

3.5.Montaje de placa de gancho de la chimenea interior

Para fijar la placa de gancho de la chimenea interior se perfora 2 agujeros de
fijacién a la altura propio y a las puntos relacionados con taladradora de
@emm. Se pone clavijas de 6 en estos agujeros y se fija la placa de gancho de
lachimenea interior.

En fin de instalacién de la campana, la chimenea interior sera atornillodo a la
placa de gancho de la chimenea interior de las puntos relacionados. (Mira el
Diseiio 6)

NOTA: El producto que ha comprado posiblemente no contendria chimenea
interior seglin su contenido.

o .

- el Disefio 5 - el Disefio 6
H B B




4.FUNCIONES DE CAMPANA EXTRACTORA

4.1.El panel de control y sus funciones

 Control Digital: Es suficiente tocar las simbolos sobre los botones. (Las
funciones de abre/cierre el motor y ajuste de duracién son sobre e mismo
boton y si le apretaria por 1 segundo se va a activar la funcion de
abre/cierre motor. Si le apretaria por 3 segundos se va a activar la funcién
de ajuste de duracion de 15 minutos.

Col<| B |>T%>

SYMBOLE LES FONCTIONS

Allume et éteint le moteur. (Hormis le systeme d'éclairage)

Lorsque le moteur est en marche, le tour par minute est réduit.

Définit la situation.

Lorsque le moteur est en marche, le tour par minute est augmenté.

Lorsque ce symbole est activé le moteur s'éteint de lui-méme 15 min aprés.
Allume et éteint seulement le systéme d'éclairage.

8

Nota: Cuando el producto trabaja por una cierto duracién los filtros de

aluminio hacerse sucioy el sefial de “C” (Clean) aparece en el indicador. Esto

significa que los filtros necesita limpieza. Para borrar la letra C del indicador

pulse el botén de disminuir rotacion por 5 segundos.

« Pulsar boton: se activa diferentes funciones cuando se pulsa a los botones.
Sera suficiente pulsar de nuevo a este botdn para cerrar estas funciones.

| 85385 |

SYMBOLE LES FONCTIONS

OFF Eteint le moteur. (Hormis le systéme d'éclairage)
MIN Le moteur fonctionne a basse puissance.

MID Le moteur fonctionne a puissance moyenne.
MAX Le moteur fonctionne a haute puissance.

N 3 Allume et éteint seulement le systeme d'éclairage.
NN

4.2.El uso de la campana extractora
El uso de lacampana extractora.

H B § Em—
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4.3.En el uso con chimenea;
En el uso conectado a la chimenea la aspiradora tiene que ser montado a una
chimenea que puede evacuar el aire. Para usar su campana extractora
eficientemente sea cuidado que el sistema de manguera es montado en la
ruta mas corto hacia la chimenea. Su producto es listo para trabajar sin o con
chimenea.
4.4 Filtro redondo de carbén
En ambientes sin chimenea, para filtrar el aire y circularlo adentro del
ambiente se usa filtro redondo de carb6n. Puede obtener el filtro redondo de
carbon del servicio o el vendedor.
4.5.Uso de filtro de carbon
Este producto teine la facilidad de uso de filtro de carbén.
Es necesario que los filtros de aceite es montado si use el filtro de carbén o
no se lo use. No use su producto sin filtro de aceite.
El uso de filtro de carbdn es como descrito abajo.
Corte la energia del aparato antes de cambiar el filtro de carbén.
Elfiltro de carbdn tiene que ser cambiado cada 3-5 meses dependiendo en
el uso porque es usado en cocinas sin chimenea.
Nunca lave el filtro de carbén.
4.6.Montaje de filtro de carbén
« Losfiltros de carbdn se usaen cocina que noteine salida de chimenea
« Los filtros de carbén se monta como visto en Disefio 10 a los dos lados del
ventilador en el sentido de las agujas del reloj casi 7 degradas.
« Haga el oposito de los mismos cuando desmonte.
4.7.Uso de filtro cartucho de aluminio
El filtro cartucho de aluminio agarra los polvos y aceite en el aire. No use
nunca la campana extractora sin filtro cartucho de aluminio. (Mira: el Disefio
8)

Direccién de montaje

el Diseiio 7| |GG Desel Diseiio 8
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5.Cambio de lampara
5.1 Lampara detipo Led
De primero corte la conexion de electricidad de su campana.
La lampara de tipo Led que no funciona se desmonte como visto en el
disefio. (Mira: el Disefio 9)
La LED desmontada se quita del campana con cuidado.
En lugar de la LED desmontada se pone otro ldmpara de tipo LED con
mismos cualidades provisto de los puntos de servicio.
Los cables son disefiados con enchufe y las conexiones tiene que ser
apropriado.
Se controla con el botén de abre-cierre de la lampara si la l[ampara
funciona.
Nota: Desmonte el cargador al encima de la como visto en Disefio 9. En lugar
de la casade lampara LED que ha desmontado, pegue la nueva lampara LED.

el Diseiio 9 el Diseiio 10

5.2.Lampara halégeno de tipo velo

« Laldamparaque no funciona se desmonte como visto en el disefio.

« Lalamparadesmontada se quita del campana con cuidado.

e Enlugardelaldmparadesmontada, se pone otro lampara.
Se controla con el botén de abre-cierre de la lampara si la lampara
funciona.

6.MANTENIMIENTO y LIMPIEZA DE LA CAMPANA

- Tiene que quitarel clavijay cortar la energia del interruptor.

« EI filtro de metal tiene que ser lavado mensual y si posible en un
lavaplatos. (60 °C)

B B § Er——
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Los superficies exteriores de la aspiradora tiene que ser limpiado son una
telahumedecido con agua jabonoso o alcohol.
Sea cuidado para no contactar las partes electronicos con agua o tal
sustancias.
Para productos de materia Inox, usar limpiadores o productos de
mantenimiento para inox prolonga la vida de su producto.
Los filtros de aluminio puede ser lavado en el lavaplatos. El color de los
filtros de aluminio pueda cambiar después de unos lavados. Esto es una
situacion normal y no es necesario cambiar los filtros.
AviSO!!
Ten cuidado cuando el aparato funciona con los aparatos que trabaja con
combustibles y por eso utiliza el aire en el ambiente (gas, combustibles
dieseles, calefactores que usa carbdn o madera, calentadores de agua, etc.).
Porque la aspiradora pueda afectar la combustiéon de manera negativo dado
que extrae el aire del ambiente.
Este aviso noes valido para usos sin chimenea.

Para usar la campana efectivamente;

« Cuando hace la conexién de chimenea de la campana usa mangueros de
radio 150/120mm.sy hace el menos codos posible.
Ten cuidado a los periodos de limpieza de los filtros metales y al tiempo de
cambio de los filtros de carbén.
Use el producto en nivel medio cuando la fuerza intenso de extraer no es
necesario.
Para que la extraccion es hecho correcta es necesario que las ventanas a
afuera son cerrados

7.SILACAMPANA NO FUNCIONA;

Este seguro que el clavija es conectado al enchufe y el interruptor es en

condicion buenoy no haga nada que podria dafar el producto.




- Servicioy piezas de repuesto:

El montaje del producto se hace gratis nuestros servicios autorizados.

Puede obtener las piezas de repuesto de su producto de los servicios
autorizados o el vendedor.

El listo de los servicios autorizados estan entre el embalaje con el producto.
Informe el nombre de modelo del producto que se puede mirar en la
etiqueta del producto al vendedor o el servicio autorizado cuando contacta
con ellos.

Puede mirar la etiqueta del producto cuando saca el filtro cartucho de
aluminio. Controle su campana extractora antes de contactar el servicio
segln la tabla. Si el problema sigue contactar a la vendedor o servicio
autorizado.

cartucho de aluminio tiene que ser lavado
carbdn, este filtro tiene que ser cambiado
cada 3 meses en condiciones normales.)

voltaje de red de electricidad tiene que ser
mensual en condiciones normales.)

220-240 Vy ademaés la campana tiene
Controle la llave de lampara. (La llave de

lampara tiene que ser en posicion

“abierto”.)
(La chimenea de salida de aire tiene que

Controle la llave de motor (La llave de
Controle las bombillas. (Las bombillas
tiene que ser en condicién buena.)
Controle la chimenea de salida de aire.
ser abierto.)

Controle el filtro de carbén. (En los
productos que funciona con filtro de

motor tiene que ser en posicién

“abierto”).
Controle el filtro de carbén. (El filtro

Controle la conexion de electricidad (EI
que ser conectado a una linea de tierra).

La campana no
funciona

>

Lampara de iluminacién
no funciona

X | X

La succion de aire de la
campana es débil

No recicla aire (en
ambientes sin chimenea)
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YBaxaemble Nokynarenu!

Mbl Gnarogapum Bac 3a Baw Bbibop npoaykumm Simfer. Hawa uenb
cocTonT B ob6ecneyeHnn BbICOKOW MPOU3BOAMTENbLHOCTU Hallewn
NpoAYKUUKN, NPOM3BEOEHHON HA COBPEMEHHbIX 3aBOoAax B Hagnexalinx
pabounx ycnosusix, 6es ywepba ans npmpoabl U B COOTBETCTBUN CO BCEMM
TpeboBaHNsIMK KayecTBa.

Ona Toro, 4tobbl NpnobpeteHHasa Bamu BbITskka dupmbl Simfer
npocnyxuna Bam B TeyeHwe AONroro BPEMEHW C TOW XXe BbICOKON
apbekTUBHOCTLIO paboThl, YTO M B NEPBLIA OEHb €€ YCTaHOBKW, Mbl
pPEKOMEHOYEM BHMMATENbHO MPOYECTb PYKOBOACTBO MO 3KCMnsyaTauumum
npexae, Yem YCTaHOBUTb BbITSDKKY, N COXPaHUTb €ro Ansa ganbHenwero
NCMNOMb30BaHKS.

NMpumevaHue:

[daHHoe PyKoBOACTBO MO 3Kcnnyatauun NPUMEHUMO AN PasfnuyHbIX
mogenen obopypnoBaHusa. Bawe obopygoBaHme MOXET He MMETb
HEKOTOpbIX XapaKTePUCTUK, yKa3aHHbIX B PyKoBOACTBe MO aKcnnyaTauumu.
Takne xapakTepuCTUKU NPUMeYeHb! 3Hakom "*".

[laHHoe o6opynoBaHWe npeAHas3Ha4YeHo AN WUCNOoNb30BaHMSA AoMma.
O6opynoBaHMe He NOASEXUT UCNONb30BaHUID B KOMMEPYECKUX
NpeanpuUsATUSIX.

"MEPEJ YCTAHOBKOMN N NCMNONb3OBAHMEM OAHHOIO
OBOPYOOBAHUNATIPOYTUTE BCE MHCTPYKUNW".

NaHHoe o6opydoBaHMe MpouW3BEAeHO Ha CoBpeMeHHOM 3aBode 6e3
HaHeceHus yLepba okpyxatoLLeii cpeae.

"CootBetcTByeT HopmaTtusy EEE"
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.MHCTPYKUUUN NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU
[aHHoe obopyaoBaHmne NpeaHa3Ha4YeHo Ans UCrnonb30BaHUsA goMa.
Pabouee HanpspkeHne nyactoTa BbiTsKKn 220-2408, 500y,
CeTteBon kabenb obopygoBaHusa 3asemrnieH. CeteBon kabenb OOMKeEH
NoaCOeANHATBLCS TONbKO K 3a3eMIEHHON PO3€ETKE.
Bce anekTpuyeckme yCTaHOBKW OOJIKHbI BbINOMHATLCA TOSbKO
KBannMuuMpoBaHHbIM 3NIEKTPUKOM.
YctaHoBKa 060pyaoBaHMs HEKBANMUUMPOBAHHBIMU JMLAMU MOXET
NPUBECTU K HU3KOW MNpom3BoauTeNnbHOCTU obopyaoBaHuUs, ero
NOBPEXAEHMIO N BOBHUKHOBEHMIO HECHYACTHbIX CITy4aeB.
Mpn yctaHoBKke obopyaoBaHUA HeobXoouMMOo cneauTb 3a TeM, YTOObI
LLUHYpP NUTaHUA He Obin 3akaT unu npugasneH. CeTeBom LWHYT He JOIMKEH
ObITb paconofnoXxeH BOGNM3N NAUTbI U ApYrMx NogobHbIX NpUbopoB BO
n3bexxaHne ero HarpeBaHus U BO3HMKHOBHEMS NoXapa.
Henb3s nogcoeguHATb WHYP NUTaAHUSA K PO3ETKe OO0 TEX Mop, Moka He
OyaeT BbINONMHEH MOHTaX 060pya0BaHUS.
Heobxogmmo obecneunTtb 6ecnpenaTCTBEHHbIN OOCTYN K pO3€eTKe,
4yTOObl HEe3amMeanuUTeNnbHO OTKMAYUTL obopygoBaHMe OT ceTu
3NEeKTPUYECKOro NMUTaHUs MNPU BO3HUKHOBEHUWN KaKOW-NMOO onacHom
cuTyaumn.
Ecnn namnbl obopynoBaHua ropenu B TeY4eHWEe AOMro BPEMEHWU, He
npukacamTecb K HUM. Bbl MOXeTe nony4nTb OXOr NPy NPUKOCHOBEHUM K
packarneHHou namMne.
KyXOHHble BbITSXKKM NpeaHasHayvyeHbl Ansi UCMOnb30BaHUA AomMa npu
NPUroTOBMIEHUN CTaHLapTHbIX BuAoB 6nwa. Micnonb3oBaHue
000pyooBaHNA B MHbIX LIENsIX CO34aeT PUCK ero rnorloMKWM, YTO Takke
OTMEHSIET AeNCTBUE rapaHTUN.
B oTHoweHun BbIBOA4A BbIXOAHOW TpyObl AENCTBYOT HOPMaTUBbI
COOTBETCTBYHOLUNX MECTHbIX OpraHoB. (He npuMeHMMO B OTOLLUEHMM
BbITsKEK 6e3 Tpy6)
[MpurotoBneHue ropsALmx 651104 Nog BbITSXKKON HE JonyCcKaeTcst.
O6opynoBaHne HeobBXo4MMO BKMOYaTb, Pa3MeCTMB CHavana Ha nnurte
KacTpront, CKOBOPOAKY MW WHYyK nocygy. B npoTtuBHOM cnydae,
BblCOKasi TemnepaTtypa MOXeT MNpUBECTU K AedOopMUPOBaHUIO
HeKOTOpbIX AeTanen obopyaoBaHUS.
Mpexae yem ybpatb C NANTbI KACTPHOSIKO, CKOBOPOLKY UIN MHYIO NOCYAY,
BbIKIHOYMTE NIINTY.
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He ocTaBnsanTte Ha nnuTe packaneHHoe macro. PackaneHHoe Mmacno B
nocyne MOXeT BOCMaMeHUTLCS.

Mpn npurotoBneHun 6niog Ha packaneHHom macne, byabTe
BHMMATESbHbI, TaK Kak Macrio MOXeT BOCMNMaMEHUTbCS, YTO MOXET
NPMBECTM K BO3rOpaHMi0 HaxoOsWMUXCA PsSAOM LWTOP WM WUHbIX
npeameToB.

Cnegute 3a TeM, 4YTOObI (PUNBTPbI CMEHANUCE B TEYEHMNE YKa3aHHbIX
CpokoB. He BoBpemsi 3ameHeHHble (PuUNbTPbI MOFYT CO34aTb PUCK
BO3HMKHOBEHUS NOXapa U3-3a HaKOMMBLUETOCH B HUX KMpa.

He ncnonb3ynTte BMecTOo (pUNbTPOB KakMe-nmubo UHbIE
BOCMNaMeHsoLWmnecs puneTpyroLme Matepuansi.

Y6epuTe ynakoBOYHbIE MaTepuarbl noganbLue oT AeTEN.
O6opynoBaHMe He [OMKHO pabortate 6e3 ¢unbTpoB; nNpu paboTte
o6opyaoBaHMs BbIHUMATL (OUNBTPbI HE A0MYCKAETCA.

B cnyyae BO3HMKHOBEHWSI BO3rOpaHUs, OTKOYUTE BbITSXKKY U NANTY OT
ceTun anektponuTaHua. (OTKNIOYMTE INEKTPONUTaHue, BbiAEPHYB LUHYP
NUTaHUA N3 PO3eTKIK.) HakponTe NNAMbI BNaXKHOM TPSNKOW MW BRAXHbIM
nonoteHueM. Hu B Koem criyyae He ucnonb3ymnTe Boay, YTobbl noracntb
OrOHb.

Ecnu nepnoagnyeckn He YNcTUTbL 060pYyAOBaHUE, 3TO MOXET NPUBECTU K
ero BO3ropaHuio.

Mepen 4YncTkon obopyaoBaHUSA, OTKMOYNTE €ro OT CeTHu
anektponutaHus. (OTKNOYMTE SNeKTponuTaHue, BbIOEPHYB LUHYP
NUTaHNSA N3 PO3ETKN.)

Mpn nopgcoeanHeHun Tpybbl K 0BOpyoOBaHMIO MCNOMb3yUTE TPYOLI
anametpom 150mm nnu 120mm. MoacoeanHaemas Tpyba gormkHa ObiTb
Kak MOXXHO KOpOYe U JOSMKHA UMETb Kak MOXXHO MeHbLUE N3rnbos.
Cnegute 3a TeMm, 4YToGbl AeTn He urpanu ¢ obopygoBaHuem. He
No3BONANTE ManeHbKUM AEeTAM NONb30BaTbCA 060pYyA0OBaAHNEM.

B cnyyae noBpexaeHusa LWHypa nNuTaHud, BO u3bexaHue onacHou
cUTyaumn, LIHYp OOSMKeH ObITb 3aMeHeH Ha HOBbIM Npou3BoauTENEM
obopyooBaHus, CEPBUCHbBIM areHCTBOM UMW NepCoOHanom cC
Hagnexatleun ksanudukaymen.

uensx 6e30onacHOCTU B OTHOLIEHUWU BbITAXKEK MUCMNONb3yUTe
ctpaxoBky "MAXGA”.
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2.0MUCAHUE U TEXHNYECKUN PUCYHOK BbITSXKKW

KoHTponbHas naHenb

lNoaceeTka

3.MOHTAX BbITAXKW
3.1.PacnonoxeHue BbITAXKHN

3neKTpuyeckan nanta rasosan nauta
MuH.: 650 Mm. / Makc.: 750 mm. T MuH.: 750 mm. / Makc.: 800 mm.




3.2. YcTaHOBKA BbITSXKKU Ha CTEHY

B otBepcTus (A,B) , ykaszaHHble B LiabnoHe MoHTaxa, Bbuarotcsa arodenm
AnameTpom 8 MM. KpenexHble 60NnTbl, BXOAALUME B KOMMIEKT MOHTaXHbIX
Aetanein, BCTaBnsloTca B Awbenn n obopyaoBaHWe Kpenutcst K CTeHe.
(PvcyHok 1) 3aTtem Kpernko NpUKpy4MBatoTCA MOHTaXHbIe 6oNTbl.

B LabrioH MoHTaxa PucyHok 1

3.3.YcTaHOBKa antoMMHUEBOW TPYObI
MpoaeHbTe rMOKYO anioMUHUMEBYKD TpyOy Ha nnacTukoByk Tpyoby.
Mpukpenute Apyron KoHel TpyObl B COOTBETCTBYOLLEe OTBepcTue Ans
TpyObl B KyxHe. (CM. PucyHok 2)

Tak kak crmbbl B antoMMHMEBOW TpybGe MOryT YMEHbLUUTb MOLLHOCTb
BCaCblBaHMS BO3Adyxa, HeobxoaMmo obecrnevnTb Kak MOXHO MeHbLuee
KonuyecTBo Taknx crnbos n yrnos.(Cm. PucyHok 3-4)

BHUMaTenbHO nNpucTaBbTe BHELWHIOW WU BHYTPEHHKOW Tpyby K
obopynoBaHuUio. YCTaHOBUTE BHYTPEHHIOWO TPyOy, NpukpytmB 2 6onta K
KpenexHbIM AeTansm BHyTPEHHEN TpyObl.

B Pucynok 2l Pucynok 3l PucyHok 4

H B F O m—




A B e =

3.4.YcTaHOBKa BHeLWHeN TPyObl

YCTaHOBUTE BHELLHIOK TPYOY K MECTY Ha BbITSXKKE, yKa3aHHY0 Ha PucyHke
5, cnomoLLlbto 2 6onToB.

3.5.MoHTax KpenexHbIX AeTanen BHyTPpeHHeN TpyObl

[na MOHTaxa KpenexHblX AeTanen BHYTPeHHen TpyObl Ha CTeHy, Ha
COOTBETCTBYHOLLEN BbLICOTE M B COOTBETCTBYHOLUMX TOYKaxX Heobxoaumo
NPOCBEPNUTL 2 OTBEPCTUSA C MOMOLLIbIO cBepna J6mMm. B aaHHble
oTBepcTna BOuBawTCcA Arbenu gnametpom 6MM, a 3ateM Ha HUX
yCTaHaBNMBaKOTCS KpeNeXHble aeTanu.

[Mocne yCTaHOBKWM BbITSKKM, C MOMOLLbK COOTBETCTBYHOLLMX KPEMNEXHbIX
Aetanen yctaHaBnmBaeTcsi BHYTpeHHss Tpyba. (Cm. PucyHok 6)
NMPUMEYAHUE: B 3aBucumocTn OT npunaraemblx getaneun, naker
paetanen Bawero o6opynoBaHnsa MOXET He BKITHOYaTb BHYTPEHHIOK TPy Oy.

- PucyHok 5 - PucyHok 6

4.OYHKUUU BbITAXKHA

4.1.KoHTponbHas naHesnb U PYHKLUUWN BbITSXKKN

e HaxunmHaa kHonka: [lpu HaxaTum Ha KHOMKW aKTUBU3UPYHOTCS
pasfnuyHble yHKUMK. [Ons Toro, 4toObl BBIKNKYUTE 3TN (PYHKUUMK,
HeobX0ANMO HaXaTb Ha COOTBETCTBYHOLLLYHO KHOTKY.

; 66060

3HAK  ®YHKLUWUU

* BblkntoueHue auratens. (3a UCKITIOYEHMEM CUCTEMbI MOACBETKM)
Pabota aBuratens Ha Hu3kux obopoTax.
Pabota aBuratens Ha cpeaHux obopoTax.
Pabota aBuratens Ha BbICOKMX 060poTax.
BkrtoueHme 1 BbIKITYEHME TOMBKO CUCTEMbI MOACBETKMN.




+ UundpoBoe ynpaBneHue: Heobxoaumo nNuwb HaxaTb Ha 3HAKM Ha
COOTBETCTBYHOLWMX KHOMKax. (OgHa 1 Ta e KHOMKa BbINOSHAET OYHKLMIO
BKIMIOYEHUSA/BBIKIIOYEHUS OBUraTeNS BbITSXKA U HACTPOWKUM BPEMEHMU;
npu HaxaTum B TeyeHWe 1 CeKyHObl OCYLLEeCTBRSeTCA nepexoq Ha
YHKUUIO BKITOMEHUA/BBIKITIOMEHNA. [1py HaxaTun N yaepxaHuu B
Te4YeHUn 3 CeKyHA, BKIIOYUTCHA HAaCTpoKrKa BpeMeHn Ha 15 MUHYT.

col<| B |>T#%>

3HAK  ®YHKLUUUN

BkniodeHue/BbikntovyeHne asuratend. (3a ucCknvYeHUem
CUCTEMbI NOACBETKN)
YMeHbLIeHne 060poTOB Npu paboTe ABUraTensi.
OnpeaeneHne COCTOAHUS.
YBenuyeHne o6opoToB nNpu paboTe aBuratens.
Mpn HaxaTum Ha AaHHbIA 3HaK ABWUraterb aBTOMaTU4YecKu
BbIKITtO4aeTcs Yepes 15 MUHYT.
« BkntoyeHue 1 BbiknoYeHne ToNbKO CUCTEMbI NMOACBETKN.

MpumeyaHwme: MNocne onpegeneHHoro cpoka akcnnyaraumm obopyaoBaHums
3arpsA3HseTCsa antoMUHUEBbBIV (OUMBTP, U HA LMAPOBOI NAaHENN NOsIBNSETCS
3Hak "C" (Clean). 310 03Ha4aeT, 4TO PUNLTPbI HEOBXOANMO OYUCTUTD.
UTtoObl BbIKNIOYNTL 3HaK “C”, HEOBXOAMMO HaXaTb Ha KHOMKY YMEHbLUEHNS
06OpPOTOB U yAEpXKMBATb B TE4EHUE S CEKYHA,.

4.2.Acnonb3oBaHue BbITAXKN

BbITskka MOXET MCNONb30BaTLCS B KYXHAX C TPYOOM 1 6€3 TpyObl BbITSKKN.
4.3.Acnonb3oBaHue c TPyOOM BbITAXKMN

Mpn mncnonb3oBaHMM C TPyOOWN BbITSHKKM, HEOOXOOMMO NOACOEOMHUTb
BbITSDKKY K Tpybe, koTtopas OygeT BbIBOOUTb BO34yX Hapyxy. Ona Toro
4YTO6bl MOMYYUTb XOPOLLUYK MPOU3BOAUTENBHOCTb BbITSKKM, HEOOX0AMMO
obecneuntb TO, 4YTOGLI cuctema Tpyb Oblna Kak MOXHO KOpoue.
O6opynoBaHue npurogHo Ansi UCNosib30BaHUA Kak Cc, Tak n 6e3 Tpybbl
BbITSIKKMN.

4.4 Kpyrnbii yronbHbin hunstp

Mpn npumeHeHun 6e3 TpyObl BbITSXKKM, HEOOXOAMMO WMCNONbL30OBaATb
Kpyrmble yronbHble hunbsTpbl ANS O4UCTKM BO3AyXa U ee MOBTOPHOM Nogayun.
Bbl MOXXeTe nprMobpecTu Kpyribi YronbHbI OUNLTP B CEPBUCHOM LIEHTPE
nnuy npoaasLia 06opya0oBaHUS.
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4.5.NNpumeHeHne yronbHOro hunsrpa

O6opynoBaHme MoXeT BbITb MCNOMBb30BaHO C YrofbHbIMU hunsTpamu.
He 3aBMCKMMO OT TOro, NPUMEHSIIOTCS UITU HE MPUMEHSIIOTCS NN YrofnbHble
duneTpbl, B 06opygoBaHMM Bcerga AOMKHbl ObiTb yCTaHOBMEHDI
XunpoBble GunbTpbl. He ucnonb3ynte obopygoBaHue 6e3 KUMPOBbIX
oUnbTPOB.

MHCTPYKLUMM NO NCNONBb30BaHMIO YroNbHbIX OUNBTPOB YKa3aHbl HAXE.
Mepen TeMm, Kak 3aMeHNTb YronbHbIA PUILTP, OTKIOYNTE 060opyaoBaHUe
OT ANEKTPOIHEPTUN.

Tak Kak yrofnbHble (OUNLTPbI UCMOMb3YHTCA B KyXHAX 6e3 Tpybbl
BbITSDKKW, B 3aBUCUMOCTM OT 4YacCTOTbl MCMNOMb30BaHUS BbITSKKU, WX
HeobXoanMo MeHATL Kaxkable 3-5 mecsLeB.

YronbHbI UITLTP HY B KOEM CIyvae HeMNb3s MbiTb.

4.6.YcTaHoBKa yronbHoro punesrpa

YronbHble UNLTPbI UCNOMb3YHTCS B KYXHAX 6€3 TPYyObl BbITSKKU.
YronbHble UNLTPbI YCTaHaBNMBAKOTCH C 06enx CTOPOH BEHTUNATOPA U,
KaK 3TO nokasaHO Ha PucyHke 7, doMkcupytoTcs TaMm nyteM noBopoTa
npnbnuauntensHo Ha 10 rpagycoB NO YaCcoBOW CTPeSiKe.

[ns n3snevyeHns gunestpa HeO6Xo0AUMO BLINOMHUTL BCE B 0OpaTHOM
nopsgke.

4.7.NMpnmeHeHMe antoMMHNEBOIO paMoOYHOro hunbsTpa

AnNOMUHNEBBIN PaMOYHbIN UETP 3a0EePXUBAET Mblflb U XXUP. BbITsXKa HU
B KOEM CrlyYae He JOIKHa UCnonb3oBaTbcs 6e3 antoMMHNEBOTO paMOYHOIro
dunetpa. (Cm. PucyHok 8)

CTopoHa NnoBopoTa Npu ycTaHOBKe

PucyHok 7 PucyHok 8
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5.3AMEHA TIAMIbI
5.1.CBeToguoagHasa namna
CHavana oTKMo4YmnTe BbITSXKKY OT CETU ANEKTPONUTAHMS.

Hepaboune cBeToanOaHbIE NTaMrbl U3BIEKAOTCA Tak, Kak 9TO NoKa3aHo
Ha pucyHke. (Cm. PucyHok 9)

3BneyeHHble cBeTOAMOAHbIE Namrbl HEOB6XOAUMO akKypaTHO BbIHYTb
N3 BbITSKKN.

N3BneyeHHYO cBeTOAMOLHYIO namMny HeobxoaMMO 3aMEeHUTb
WOEHTUYHOW NamMnon, NpnobpeTeHHOM B TOYKax CEPBUCHOIO
obcnyxusaHus.

WWHyp nuTaHus paspaboTaH ANS BKIYEHUS C UCMOMNb30BaHWEM
wrencenbHon po3eTkn. CoeanHeHne BbINOMHAETCSH COOTBETCTBYHOLLMM
obpasom.

Pabouee nnun Hepaboyee cocTosHNE Namn NPoOBEPSAETCS NyTEM HaXaTus
Ha KHOMKY BKMOYEHNSA/BbIKNIOYEHNS MOACBETKN.

MpumeyaHue: M3BneknTe Hecyllylo geTanb CBETOAMOAHOM Nammbl, Kak
3TO nokasaHo Ha PucyHke 9. Ha mecTo m3BnedYeHHon CBeTOOMOOHOMN
namnbl NPUKpPENUTE HOBYIO CBETOANOAHYIO Namny.

PucyHok 9 PucyHok 10

5.2.NanoreHHasa namna

Hepabouune cBeToamoaHble namnbl N3BMEKAIOTCS TaK, Kak 3TO NoKasaHo
Ha pUCYyHKe.

3Bne4eHHble cBETOAMOAHbIE NaMMbl HEOOXOANUMO aKKypaTHO BbIHYTb
N3 BbITSKKN.

N3Bne4eHHyto namny HeoOXoaUMO 3aMEeHUTb MOEHTUYHOW NaMMoMn.
Pabouee nnn Hepaboyee cocTosiHNE Namn NPOBEPSAETCH NYyTEM HaXaTuA
Ha KHOMKY BKIOYEHUSI/BbIKINIOYEHNS NOACBETKN.
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6. TEXHUYECKOE OBCITYXXUBAHUE U OYUCTKA

 [lepen TexHU4YECKMM OBCNYXMBAHMEM N YUCTKOW BbITSDKKU HEOBXOANMO
BblJEPHYTb WHYP NMUTAaHUA N3 3NEKTPOCeTU UNU HaxaTb Ha
BbIKITtO4aTenb.

MeTannuyecknin punsTp He06XoaMMO MbITb OAWH pPa3 B MeCcsL, MblfTbHOM
BOAOW UK, NPU BO3MOXXHOCTH, B MOCyAOMOevHoM MaLumHe. (60 °C)
M3Bnekute antoMMHUEBBIN PaMOYHBLIN (OUNBTP, HaXXaB Ha NPYXUHHbIE
3allerky, KOTopble HaxogaTcs Ha Tpex cTopoHax dwunbstpa. [locne
OYMCTKM punbTpa He yCTaHaBnMBamTe Ha MeCTO, NpeaBapuUTeNbHO He
BbICYLLVB €ro.

BHeLWHIOI0 NOBEPXHOCTb BbITSXKKUM HEOBXOAMMO MNpoTUpaTh BRAXHOW
TPSANKOW, CMOYEHHOM B MbISTbHOW BOIE UITN CNUPTE.

Cnegunte 3a TeMm, YTODObI aNeKTpu4eckne getanu He cornpukacanuchb B
BOZOM UITM MHBbIMUW NOAOGHbBIMY BELLLECTBAMMW.

Ansa ynctkn obopyagoBaHus INox Bbl MOXETE NpMobpecTn cneumanbHble
YUCTALWME CpeacTBa inox, 4To obecneunt 6Gornee ANUTENbHbLIA CPOK
cnyx6bl BaLLero obopyaoBaHus.

AntoMuHMeBble (PUIBTPbI MOXHO MbITb B MOCYLOMOEYHOM MalluHe.
[Mocne HecKonbKNX pasoB MbITbs LIBET antOMUHMEBOIO OUIbTPa MOXET
N3MEHUTLCA. ATO HOpMasibHOe ABMeHne N He TpebyeT 3aMeHbl hunsTpa.

NPEOYNPEXOEHUE !

ByabTe 0CTOPOXHbI MPY NCNOSTb30BAHUN BbITSXKKW B MOMELLEHUN, rae Takke

paboTtaeT nHoe obopygoBaHue, UCNONb3ylollee BO34yX W roptodee

(o6orpesarenu, BogoHarpeBaTtenu u nHoe obopygoBaHue, paboTatoulee Ha

rase, AvM3enbHOM Tonnuee, yrne nam gpesecuHe). [1oToMy Kak BbITSKKA,

BCacblBasi U BbIBOAS BO3OYyX HaPYXy, MOXET oTpuLaTenbHO NOBANATbL Ha

HarpeBaHue.

[aHHoe npegynpexaeHne He OTHOCUTCS K BbITS)KKam 6e3 TpyObl.

Ansa adcpekTMBHOMN paboThbI BbITSAXKM:

e [lMpun yctaHoBke TpyObl BbITSXKW, MUCNonb3ynte Tpyby AnamMeTpom
150/120mm, a Takke cTapantecb obecneunTb TO, YTOObI ObINO Kak
MOXXHO MeHbLLE N3rnboB TpyObI.

BHuMmaTenbHO cneguTe 3a cpokaMm OYUCTKU MeTann4yecknx unstpos
1 3aMeHbl YroSbHbIX PUBTPOB.

Ecnn He TpebyeTcs Gonbluas MOLLHOCTb BCaCbIBaHUSA, MCMOMb3ynTe
obopynoBaHue Ha cpeaHen MOLHOCTMU.

[nsa npaBunbHOro BbIBETPUBAHUS HEOOBXOAUMO, YTOObI OKHA KyXHW Bbinu
3aKpbIThI.
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7.HEUCINPABHOCTU B PABOTE BbITAXKU

Mpexae Yem cBA3aTbCs C CEPBUCHBLIM LLEHTPOM NPOBEPLTE, MOAKMOYEH NN
LLUHYP NUTAHUSA K SNEKTPOCETH, a TaKKE COCTOSIHUE 3NEKTPUYECKON CETU
B MOMELLEHUW; HE NpeanpUHMManTe HUKaKUX 4eNCTBUN, KOTOpble MOryT
nospenuTb 06opyaoBaHue.

CepBucHoe obcnyxuBaHue v 3anacHble getanu:

Bbl moxeTe ocywecTBuTb MOHTa)x obopyaoBaHua GecnnaTtHo,
00paTMBLUNCE B CEPBUCHbIV LIEHTP.

3anacHble getanv obopynoBaHus Bbl MOXETE NpMobpecTun y npogasua unm
YNONTHOMOYEHHOIO CEPBUCHOIO LIEHTPA.

B ynakoBke BbITSXKW Bbl HangeTe CMUCOK YNOSTHOMOYEHHbIX CEPBUCHbIX
LLlEeHTPOB.

[na nokynku 3anacHblX AeTanen y Ballero npogasua Unn B CEPBUCHOM
LEeHTpe, YyKaXXuTe Moaenb M Ha3BaHne obopyaoBaHus, yKa3aHHOMo Ha
aTukeTke. [locne n3sneyeHns antoMMHUEBOIO PaMo4YHOro omneTpa, Bbl
yBUOUTE 3TUKETKY 000pyaA0BaHUA.

Mpexne yem obpaTUTbCA B CEPBUCHBLIA LIEHTP, OCYLLECTBUTE MPOBEPKY
BbITSXKKM cornacHo tabnuue. Ecnv HeucnpaBHOCTb He YCTpaHeHa,
obpaTuTech K NpoAaBLy Uv B yNONTHOMOYEHHbIN CEPBUCHbIV LIEHTP.

(HanpspkeHne ceTu JOmKHO BbiTb 220-240
B, BbITSPKKY HEOBXOAMMO NOACOEANHSTH K

3a3eMJIeHHON po3eTke.)
(Bbikntoyatenb gBuratenb AOMKeH ObiTb B

MpoBepbTe anekTpuyeckoe CoeanHeHne
nonoxexuu Bkn.)

MposepbTe antomuHueBbIn dunbTp. (Mpu
HOPMarbHbIX YCIIOBUSX alltoMUHUEBbIN
pPamMOYHbIN OUNBTP HEOBXOAMMO MbITh
OfVH pa3 B MecsiLl.)

(Tpy6a oTBOAA BO3MYyXa AOMKHA ObITh
BbITSKKaX, paboTatoLyX C yrofibHbIM
UNLTPOM, YronbHbIM PUNLTP AOMKEH
3aMeHsITbCS OAMH pa3 B Tpy Mecsila.)

(Bbikntoyatenb namrbl 4OMKEH BbiTb B
OTKPbITOW.)

MpoBepbTe BbiKNtoYaTeNnb ABUraTens.
nonoxexun Bkrn.)

MposepbTe namnoyku. (Nlamnoykm
MpoBepbTe TpyOy oTBOAA BO3AyXa.
MpoBepbTe yronbHbI hunstp. (B

MpoBepkTe BoIkNtoYaTenb nammbi.
OOMKHbI ObITb LenbIMK.)

>

BbiTskka He paboTtaet

lNopaceeTka He
pabotaet

X | X

OTBOA BO3dyXa OYeHb
cnaobin X X

Bosgyx He BbIBOAMTCS X X
(BbITSXKKM B3 TpyO)
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